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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS  

 
El Grupo Parlamentario REPUBLICANO, a instancia del Diputado Gabriel 

Rufián Romero al amparo de lo dispuesto en el artículo 184 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente Moción consecuencia de 

interpelación urgente sobre si tiene previsto el Gobierno un giro en su 

política territorial, y en particular respecto al conflicto con Catalunya para 

su debate en Pleno.  

 

 

Congreso de los Diputados, a 04 de febrero de 2021 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Gabriel Rufián Romero      

Portavoz GP        

G.P. Republicano       
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Exposición de motivos 

 

Catalunya está viviendo, desde la celebración del referéndum de 

autodeterminación del 1 de octubre de 2017, uno de los períodos más complejos 

de su historia reciente debido a la represión que, entre otros miles de personas, 

sufren los líderes sociales y políticos independentistas por parte del Estado 

Español. Pese a todo, la reivindicación independentista planteada por gran parte 

de la ciudadanía catalana persiste indefectiblemente. 

 

El proyecto de la República Catalana, como sucede en todas las sociedades 

democráticamente maduras, suscita puntos de vista y valoraciones plurales y 

variadas dentro de nuestro país. Pero esta diversidad de opiniones no constituye 

una amenaza para la convivencia democrática, justo lo contrario, es un elemento 

necesario para continuar construyendo una sociedad participativa, tolerante y 

activa desde el respeto a la libertad de pensamiento, de expresión y de 

participación política del conjunto de la ciudadanía. 

 

Ante esta realidad compleja, se levanta en Catalunya una amplia y transversal 

mayoría que, según la demoscopia, se sitúa alrededor del 80 por ciento, y que 

apuesta por una salida pacífica y democrática al conflicto político por medio de 

la celebración de un referéndum de autodeterminación. Esta vía de solución 

constituye una respuesta respetuosa con los derechos humanos y los tratados 

internacionales y acorde con el principio democrático. 

 

Por todo ello se presenta la siguiente  

 

 

Moción 
 

 

El Congreso de los Diputados insta al Gobierno español a: 

 

 Negociar un referéndum de Autodeterminación con el Govern de la 

Generalitat de Catalunya como solución pactada y democrática al 

conflicto político. 
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